
2009——2010学年度第一学期期末考试

《电工测试技术》A卷答案

一、填空题（共30分）

1、100V、5A（1A）、短路、开路（断路）。

2、直流、交流。

3、交流开关最高档。

4、直接测量、间接测量、组合测量。

5、磁电系、电磁系、电动系（感应系、静电系、热电系、电子系）。

6、测量线路、测量机构。

7、高准确度、高灵敏度。

8、兆欧表、摇表。

9、工作接地、保护接地、防雷接地。

10、系统误差、偶然误差、流失误差。

11、吸引型、排斥型、吸引—排斥型。

12、线圈、线圈。

二、选择题（共10分）

1—5、   A、A、C、B、D

三、判断题（共20分）

    1—5、√√×√√    6—10、√√×√√  

四、简答题（共10分）

1、（1）接线时应保证其正确性，即电压互感器遵守“并联”原则，电流互感器遵守“串联”原则；（2分）

（2）二次侧绕组必须可靠接地；（1分）

（3）电压互感器二次侧绕组不允许短路，（1分）

电流互感器二次侧绕组不允许开路。（1分）

2、晶体二极管具单向导电性，其反向电阻远大于正向电阻。（1分）

利用R×1K档，可判断，若测出电阻值在几百欧到几千欧，则为正向电阻，黑表笔接二极管正极，红表笔接负极，（2分）

若电阻值在几十千欧到几百千欧即为反向电阻，黑表笔接负极，红表笔接正极。（2分）

五、计算题（共20分）

1、解：用500V、0.5级电压表测量时最大绝对误差与相对误差分别为:
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      用100V、1.5级的电压表测量时最大绝对误差与相对误差分别为：
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           ∴用100V、1.5级的电压表测量准确度高些。          （2分）

2、解：当I
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（4分）

六、画图题（共10分）

1.作图（6分）
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2.列式（4分）

三相有功功率为：P=PW
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